

# EUwatch

# Obsah

**Seminář**

**Obchodní jednání organizovaná EEN**

**Novinky**

**Udržitelnost**

**Bezpečnost práce**

**Dotazníková šetření pro Evropskou komisi**

**Finanční zdroje pro podnikání**

# Seminář

## Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb v EU se zaměřením na Rakousko

První část semináře bude věnována **přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků** ze všech úhlů. Problematika bude probrána v celé šíři – od pracovních-právních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a DPH, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými a procedury s tím spojené (vše bude vysvětleno na praktických příkladech).

Druhá část semináře bude zaměřena pravidla pro **vysílání pracovníků do Rakouska**, přednášet bude Mag. Natália Šenková, LL.M., daňová poradkyně firmy Auditor, která se zaměřuje i na Rakousko.

**Datum a místo konání:** 26. března 2025, Ve Struhách 27, Praha (budova Technologického centra Praha)

[Přihláška a více informací](#)

## Praktické tipy pro každého podnikatele při práci v kyberprostoru

V dnešním digitálním věku je kybernetická bezpečnost zásadní pro každého podnikatele. Tento seminář nabízí praktické tipy a nástroje, které vám pomohou zabezpečit vaše podnikání před kybernetickými hrozbami. Seminář je navržen tak, aby byl srozumitelný i pro ty, kteří nemají technické znalosti.

**Datum a místo konání:** 9. dubna 2025, Ve Struhách 27, Praha (budova Technologického centra Praha)

[Přihláška a více informací](#)

# Obchodní jednání pořádaná EEN

## MBM Tourism Prague 2025

**Podnikáte v cestovním ruchu?** Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky zve spolu s ABF, a.s. na mezinárodní jednání s podnikateli v cestovním ruchu při veletrhu Holiday World & Region World.

Obory a aktivity, kterým bude projekt MBM Tourism Prague 2025 určen: • Asociace, instituce a klastry z oblasti cestovního ruchu • Cestovní kanceláře a agentury, tour operátoři • Hotely, restaurace, lázně,

[Přihláška a více informací](#)

wellness • Doprava a udržitelná mobilita • Digitální řešení pro cestovní ruch, podpůrné služby pro turismus •  
Nové trendy, projektové partnerství • Kulturní dědictví, restaurování a renovace

**Datum a místo konání:** 13. března 2025 (on-line), 14. března 2025 (Praha)

## Mise ukrajinských firem do Česka

Partneři sítě Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky a Technologické centrum Praha ve spolupráci s Obchodní komorou Černihiv pořádají misi ukrajinských firem do Česka.

Ukrajinské firmy mají zájem o spolupráci s českými podnikateli, především **z oboru nábytkářství, textilní průmysl a potravinářství.**

**Datum a místo konání:** 7. března 2025, Ve Struhách 27, Praha (budova Technologického centra Praha)

[Přihláška a  
více informací](#)

## Technology & Business Cooperation Days 2025

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj ČR Vás zve na obchodní dvoustranné schůzky s podniky z EU v rámci strojírenském veletrhu při Hannover Messe.

**Průmyslové obory:** • průmysl 4.0 • smart factory • výrobní technologie účinně využívající zdroje a energii • udržitelná energie a mobilita • nástroje pro měření

V rámci obchodních jednání přímo na veletrhu v Hannoveru připravuje Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky **misi kanadských firem.** Kanadské firmy mají především zájem o technologickou spolupráci (program Eureka – výzkumný potenciál).

**Datum a místo konání:** 18.- 19. března 2025 (online), 1. – 3. dubna 2025 (Hannover)

[Přihláška a  
více informací](#)

# Novinky

## Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete na [een.ec.europa.eu/events](https://een.ec.europa.eu/events).  
Kalendář je průběžně aktualizován.

Více informací podá

Ing. Eva Hruběšová

tel. 737 114 693  
[eva.hrubesova@crr.cz](mailto:eva.hrubesova@crr.cz)

## MPO představilo první certifikovaný cirkulární audit pro české firmy

Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) v rámci semináře Cirkulární audit představilo dvě nově certifikované metodiky – Cirkulární audit I. a II., které pomohou českým firmám přejít na oběhové hospodářství. Tyto nástroje, vyvinuté ve spolupráci s CIRA Advisory a podpořené Technologickou agenturou ČR, umožní firmám analyzovat jejich procesy a zavádět principy cirkulární ekonomiky do praxe. Jde o první certifikovaný nástroj svého druhu v Česku.

Více informací

## Zákony pro podnikatele přehledně a na jednom místě

Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) spustilo on-line Databázi informačních povinností, kde podnikatelé najdou přehled legislativních povinností na jednom místě. Veškeré informace jsou k dispozici jako otevřená data s možností exportu zdarma, u každé povinnosti je zároveň jednoduchý popis, včetně informací o tom, jak a jakou formou ji lze splnit. Jednotlivé povinnosti doplňují a aktualizují příslušná ministerstva, která mají zákony v gesci.

Více informací

Databáze, která je dostupná na <https://dip.gov.cz>, je součástí opatření na snižování byrokracie v rámci [Podnikatelského balíčku MPO](#).

# Udržitelnost

## Databáze firem, na něž se vztahuje CSDDD

Centrum pro výzkum nadnárodních korporací (SOMO) spustilo veřejně dostupnou databázi firem, na které se bude vztahovat směrnice EU o náležité péči v oblasti udržitelnosti podniků (CSDDD) přijatá v minulém roce. Databáze obsahuje seznam přibližně 7000 firem splňujících kritéria obratu a počtu zaměstnanců, přičemž 5000 z nich sídlí v EU. Firmy, včetně těch českých, si nyní mohou ověřit, zda na ně povinnost dopadne, a připravit se na nové regulační požadavky.

Více informací

## Carbon + Alt + Delete

Pro firmy, které mají zájem o certifikovaný software pro výpočet uhlíkové stopy, zde existuje nástroj Carbon + Alt + Delete. Program je v souladu s aktuálními normami a legislativou. Nejenže usnadní přípravu pro reportování environmentálních indikátorů pro ESG reportování, ale umožní také spravovat data centralizovaně i sdílet údaje o uhlíkové stopě napříč firmou. Uživatelům program poskytuje přímé výstupy pro auditory či certifikační autority.

Více informací

# Bezpečnost práce

## Řízení pracovníků prostřednictvím umělé inteligence: nová prioritní oblast kampaně Zdravé pracoviště

Umělá inteligence (AI) se stále častěji používá k automatizaci řídicích úkolů na pracovišti – 30 % pracovníků v EU uvedlo, že jejich organizace používají digitální nástroje k přidělování směn a 52 % k určování tempa práce ([Situace v oblasti BOZP](#)).

Ačkoli tyto systémy zjednodušují opakující se úkoly a zvyšují produktivitu, představují také rizika, včetně menší autonomie, většího dozoru a snižování kvalifikace.

Více informací

## Dotazníková šetření pro Evropskou komisi

## Finanční zdroje pro podnikání

Pro bezpečnost a ochranu zdraví pracovníků je zásadní dodržování přístupu zaměřeného na člověka a zajištění toho, aby [systémy řízení pracovníků založené na umělé inteligenci](#) měly pozitivní dopad. Proto kampaň Zdravé pracoviště nyní zaměřuje pozornost na tuto prioritní oblast.

Projděte si [materiály k tomuto tématu](#), včetně [informačního listu](#) a [prezentace](#). Další budou následovat.

Evropská komise v poslední době zveřejnila tato dotazníková šetření:

- **Zhodnocení Směrnic o veřejných zakázkách** – <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/PPDirectives>

Toto dotazníkové šetření je vhodné jak pro zadavatele, tak pro ty, kteří nabízejí svoje výrobky/ služby. Dotazník je delší, ale otázky jsou pouze zaškrťovací. Pro vyplnění použijte EUlogin.

Termín pro vyplnění 7. března 2025.

- **Poskytování služeb – instalace a služby ve stavebnictví** – <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/2a22d22a-ca81-3d54-231d-25b4fb0075c6>

Toto dotazníkové šetření je vhodné zejména pro firmy, které se věnují instalatérství a stavebnictví, a to přeshraničně. Dotazník je krátký a jasný.

Termín pro vyplnění 4. dubna 2025.

### **Renovace brownfieldů pro cestovní ruch**

Zaměření: renovace/nahrazení zastaralých a technicky nevyhovujících budov

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. října 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### **Aplikace – mezinárodní spolupráce**

Zaměření: realizace průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje

Datum ukončení příjmu žádostí: 30. listopadu 2026

Více informací naleznete [zde](#).

### **Digitální podnik**

Zaměření: zavádění digitalizace a automatizace v podnicích, podpora průmyslu 4.0 a virtuálního podniku

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. března 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### **Marketing**

Zaměření: účast na zahraničních výstavách a veletrzích

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. března 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### **Úspory energie**

Zaměření: snížení energetické náročnosti podnikatelského sektoru

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. října 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### **Partnerství znalostního transferu**

Zaměření: transfer znalostí mezi podniky a výzkumnými organizacemi

Datum ukončení příjmu žádostí: 9. dubna 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### **Inovační vouchery – ochrana práv průmyslového vlastnictví**

Zaměření: sdílení poznatků a know-how mezi podnikovou a výzkumnou sférou a ochrana práv průmyslového vlastnictví

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. prosince 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### **Obnovitelné zdroje - biomasa**

Zaměření: cílem výzvy je efektivní a šetrné využívání OZE, zvyšování jejich podílu a tím pádem snížení spotřeby primárních energetických zdrojů či podpora podnikatelských subjektů v oblasti využití OZE.

Datum ukončení příjmu žádostí: 9. ledna 2026

Více informací naleznete [zde](#).



# EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu SMP na základě smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 2/2025